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I. Posudek oponenta rigorózní práce 

     Předložená rigorózní práce Mgr. Michaely Filipčíkové je sepsána na 86 stranách z toho 19 stan je 

věnováno teorii.  

     Teoretická část je rozdělena do dvou rozsahově stejných kapitol. V první autorka popisuje pomocné látky 

pro přímé lisování tablet. Uvedeny jsou v této části pouze obecně známé poznatky uváděné v běžně 

dostupných knižních publikacích. Tomu odpovídá i 7 knižních citací. Z tohoto hlediska tato část nepřináší 

žádné novější informace mající vztah k řešené problematice. Druhá část se zabývá plastickou a elastickou 

deformací v průběhu lisování. Tato část má přímý vztah k řešené problematice, je doplněna časopiseckými 

odkazy. Celkový počet literárních odkazů v obou částech je 30. V kapitole 2.3 je v názvu uvedeno " a 

praktické využití této metody " v textu však nic takového nenacházím.  

     Pracovní úkol je rozdělen do pěti podbodů k nimž je potom vedena diskuze. U bodu 5 postrádám sdělení, 

že se jedná o porovnání získaných výsledků s výsledky jiných autorů u jiných typů mikrokrystalické celulózy. 

Popis použitých surovin, měřicích zařízení, pracovních postupů i způsobů vyhodnocování je dostačující. Tato 

část je dopněna obrázky i vzorovým protokolem získaného záznamu na použitém měřicím zařízení.  

    Z výsledků jsou pak prezentovány ze záznamu vyhodnocené parametry ve formě tabulek. Rozsah 

experimentu je poměrně značný. V diskuzi prosím o bližší vysvětlení přesnosti vážení. Je uváděná přesnost 

"na 1 mg" přesnost použitých vah ? Jednalo se o diferenční vážení ?  Rozsah experimentu je značný. Má 

však cenu měřit a hodnotit parametry při extrémně nízkých lisovacích tlacích ( 0,1 nebo 0,25 …kN )? 

     Vyhodnocení je prezentováno na 18 grafech. Diskuze je pojata jako popis zjištěného hodnocení bez 

komentáře.  Dále prosím o vysvětlení ke grafům např. 13, 14, 15, 16.Jedná se mi o vymezení rozsahu  

lisovací síly na těchto grafech. 

     Písemné vyhotovení práce je na pěkné úrovni. Práce je zřejmě součástí  komplexu prací zabývajících se 

problematikou lisování. Dílčí výsledky, které přináší zřejmě rozšíří soubor hodnocených dat a poznatků o 

dané problematice. 

     Práci doporučuji k obhajobě. 
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